

УТВЕРЖДАЮ

Министр
образования и науки
Самарской области



В.А.Пылев
2017 года

УТВЕРЖДАЮ

Министр спорта
Самарской области



Д.А.Шляхтин
2017 года

УТВЕРЖДАЮ

Председатель
общественной организации
«Самарская областная федерация
легкой атлетики»



А.И.Казмерчук
2017 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении официальных спортивных соревнований Самарской области
по легкой атлетике в 2017 году

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Официальные спортивные соревнования Самарской области по легкой атлетике (далее – соревнования) проводятся согласно циклограмме областных мероприятий государственных бюджетных образовательных учреждений дополнительного образования детей Самарской области на 2016-2017 учебный год и в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2017 год, утвержденного министерством спорта Самарской области.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Легкая атлетика», утвержденными приказом Минспорттуризма России от 12.04.2010 № 340 (далее – Правила).

Целями и задачами соревнований являются:

развитие легкой атлетики в Самарской области;

повышение уровня спортивного мастерства участников и выполнение ими разрядных норм Единой всероссийской спортивной классификации;

выявление сильнейших спортсменов Самарской области.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется министерством спорта Самарской области (далее – министерство), министерством образования и науки Самарской области (далее – министерство образования), государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей «Областной детско-юношеский центр развития физической культуры и спорта» и общественной организацией «Самарская областная федерация легкой атлетики», аккредитованной приказом министерства от 26.12.2014 № 1114-П (далее – федерация).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), состав которой утверждается федерацией.

Обязанность по согласованию места проведения соревнований с третьими лицами возлагается на федерацию.

Ответственным лицом со стороны организаторов является представитель федерации – Казмерчук Александр Иосифович.

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время проведения соревнований возлагается на федерацию.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса обязательного медицинского страхования, договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, которые представляются на заседание ГСК на каждого участника соревнований.

Во время соревнований в местах их проведения должен находиться соответствующий медицинский персонал для оказания первой медицинской помощи в случае необходимости.

IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ

1. Первенство Самарской области среди юношей и девушек до 16 лет в помещении по легкой атлетике

Соревнования проводятся 17 февраля (пятница, начало в 14.00 ч) и 19 февраля (воскресенье, начало в 11.00ч) 2017 года во Дворце спорта по адресу: г. Самара, ул. Физкультурная, д. 101.

Участвуют сильнейшие спортсмены (юноши и девушки 2002-2003 г.р., 2004-2005 г.р.) команд ДЮСШ, СДЮШОР, СК, КФК, ГУОР, ШВСМ и других физкультурно-спортивных организаций городов и районов Самарской области.

Соревнования являются личными.

Состав команд не ограничен.

Соотношение юношей и девушек в составе команд произвольное.

Главный судья соревнований – Востокова Н.П.

Программа соревнований

Бег – 60 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, барьерный бег 60 м.

Прыжки – в высоту, в длину, тройной;

Толкание ядра.

В беге на 60 м и 200 м соревнования проводятся в два круга, в остальных видах в один круг.

Заседание ГСК состоится 14 февраля (вторник) в 15.30 ч. во Дворце спорта по адресу: г. Самара, ул. Физкультурная, д. 101.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В соревнованиях участвуют спортсмены Самарской области согласно возрастной группе, указанной в разделе IV настоящего Положения.

Спортсмены 2006 г.р. и младше допускаются при наличии необходимой спортивной квалификации.

Вес снарядов, расстановка и высота барьеров соответствуют возрастным группам, указанным в настоящем Положении и Правилах, (60 м с барьерами 2002-2003гг.р.: девушки высота – 0,762, расстояние - 8,25, юноши – высота – 0,914, расстояние – 8,80; 2004-2005гг.р.: девушки высота – 0,65, расстояние – 7,50, юноши – высота 0,762, расстояние – 7.80).

Каждый участник может выступать в двух видах соревнований и обязан иметь свой нагрудный номер.

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревнованиях, заверенные руководителями физкультурно-спортивных организаций и врачом, полис обязательного медицинского страхования и договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев представляются на заседание ГСК.

Представители команд при себе должны иметь карточки участников по видам программ. Карточки участников по видам можно прислать по электронной почте: svetigra19@gmail.com, до 15 февраля (включительно).

При невыполнении этих условий заявки ГСК не принимаются. Дополнительные заявки и перезаявки должны подаваться не позднее, чем за 1 час до начала соревнований.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры соревнований в личном зачете определяются согласно Правилам по лучшим результатам, показанным спортсменами. В случае равных результатов, показанных спортсменами в отдельных дисциплинах программы соревнований, необходимо применять правила точного определения мест, а при невозможности этого следует присуждать равные (по высшему месту) очки.

Итоговые протоколы официальных результатов соревнований и отчет главного судьи соревнований представляются на бумажном и электронном носителях в департамент физической культуры и спорта министерства в течение 10 дней после окончания соревнований.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Участники соревнований, занявшие 1, 2, 3 места в каждом виде программы (при наличии не менее двух участников), награждаются грамотами.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы на проезд, проживание, питание спортсменов, представителей команд и тренеров осуществляются за счет командирующих организаций.

Расходы, связанные с размещением информации о соревнованиях в средствах массовой информации, осуществляются за счет средств федерации.

Финансирование соревнований осуществляется министерством образования.

Контактный телефон: 89277197174 – Каргина Светлана Игоревна, инструктор-методист «ОДЮЦРФКС».